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Членам сім'ї та батькам військовослужбовців військових формувань,

Державної спеціальної служби транспорту та Державної служби

спеціального зв'язку та захисту інформації, які загинули (померли)

під час проходження військової служби, надається допомога в

проведенні поховання і компенсуються матеріальні витрати на

ритуальні послуги та спорудження надгробків у розмірі 5

прожиткових мінімумів у розрахунку на місяць на одну особу,

установлених законом на дату загибелі (смерті) військовослужбовця.

 З 1 січня 2022 року по 30 червня 2022 року включно прожитковий мінімум 

становив 2481 грн., де  5 * 2481 грн.= 12 405 грн. 

 З 1 липня 2022 року прожитковий мінімум становить 2600 грн., де 5*2600 грн. = 

13 000 грн.  
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Для отримання зазначеної допомоги на поховання членам сім’ї

загиблого військовослужбовця необхідно звернутися з

відповідною заявою до районного пенсійного фонду або до

військової частини, де проходив військову службу

військовослужбовець.

До заяви додаються наступні документи:

➢ паспорт та ідентифікаційний код особи, яка звертається за допомогою;

➢ повідомлення про загибель захисника;

➢ свідоцтво про смерть військового;

➢ копії документів, що підтверджують ступінь спорідненості заявника та загиблого; 

➢ оригінал довідки для отримання допомоги на поховання (надає ЦНАП).
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Під час організації поховання загиблого (померлого) військовослужбовця за

рахунок військової частини закуповуються такі предмети ритуальної

належності: труна, труна оцинкована (за потреби), подушка, похоронне покривало,

санітарний (патолого-анатомічний) мішок (за потреби), надгробний хрест,

транспортувальний ящик (за потреби), ритуальний вінок, державний прапор, який

після поховання передається близьким родичам загиблого (померлого).

Для поховання загиблого (померлого) військовослужбовця мусульманського

віросповідання за рахунок військової частини закуповуються такі предмети

ритуальної належності: труна, труна оцинкована (за потреби), подушка, санітарний

(патолого-анатомічний) мішок (за потреби), транспортувальний ящик (за потреби),

9 метрів білої ситцевої матерії, державний прапор, який після поховання

передається близьким родичам загиблого (померлого).
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Крім того, військовою частиною можуть оплачуватись інші ритуальні послуги

(виготовлення надписів на надгробних хрестах, написи на траурних стрічках

ритуальних вінків, послуги кремації).



Законодавство з питання: 

o Постанова КМУ № 829 від 22.05.2000 “Про грошове забезпечення 
військовослужбовців” (п. 7)

o Інструкція про організацію поховання військовослужбовців, які загинули (померли) 
під час проходження військової служби, затверджена Наказом Міністра Оборони 
України N185 від 05.06.2001. 
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